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Discours d’ouverture de la 

cérémonie de déclaration à la 

candidature du duo WADAGNI-

TALATA 

………………………….. 

Cotonou, le 27 septembre 2025 

Mesdames et Messieurs, 

Chers invités, 

Chers amis de la presse, 

Distingués membres et sympathisants de la Génération 

Romuald WADAGNI 2026, 

C’est pour moi un immense honneur et une profonde 

responsabilité de vous souhaiter la bienvenue aujourd’hui, 

alors que nous affirmons ensemble notre engagement pour 

l’avenir de notre pays. 

Aujourd’hui, nous portons la voix d’une génération 

consciente, ambitieuse et déterminée. Une génération qui 

croit fermement que le Bénin mérite une gouvernance 

audacieuse, intègre, inclusive et résolument tournée vers le 

développement. 

C’est dans cet esprit que nous avons choisi de nous 

rassembler sous une bannière claire : « Génération 

Romuald WADAGNI 2026 ». 

 

Cette identité n’est pas une simple initiative politique. C’est 

une dynamique citoyenne, un souffle nouveau, un appel à 

l’unité, au mérite et à l’engagement responsable. Elle naît 

d’une lucidité face aux défis de notre temps, mais aussi 

d’une foi inébranlable en notre capacité collective à les 

relever. 
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Pourquoi Romuald WADAGNI ? 

Parce qu’il incarne la nouvelle génération de leaders dont 

le Bénin a besoin : 

• Un homme de compétence ; 

• Un bâtisseur ; 

• Un homme d’action, acteur clé de la transformation 

structurelle de notre pays. 

À la tête du ministère de l’Économie et des Finances, il a 

prouvé que la compétence alliée à la rigueur et la 

détermination sont les leviers indispensables du 

développement. 

Il ne parle pas pour séduire, il agit pour transformer, c’est 

un homme d’actions. 

Aux côtés du Président de la République, Son Excellence 

Patrice Athanase Guillaume TALON, Romuald 

WADAGNI a contribué à franchir des étapes majeures. 

Aujourd’hui, notre conviction est claire : cette dynamique 

doit être consolidée, amplifiée et accélérée. 

Notre identité est inclusive, participative et tournée vers 

l’action. Il rassemble des jeunes, des femmes, des 

entrepreneurs, des enseignants, des agriculteurs, des 

fonctionnaires, et même nos compatriotes de la diaspora. 

Tous unis par une seule ambition : porter haut les 

aspirations de notre peuple et écrire une nouvelle page 

de notre histoire. 

« Génération Romuald WADAGNI 2026 », c’est l’appel 

d’une jeunesse debout. 

C’est le cri d’une nation qui veut aller plus loin. 

C’est le choix de la compétence, du résultat et de la dignité. 

À vous, amis de la presse, nous exprimons nos 

remerciements pour votre professionnalisme et votre rôle 

essentiel dans la consolidation de notre démocratie. 
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Et maintenant, après ces mots qui reflètent notre vision et 

notre engagement, il est temps de formaliser officiellement 

notre soutien. Pour cela, je vous invite à écouter la 

déclaration politique de la Génération Romuald 

WADAGNI 2026. 

 

Le Bénin mérite une nouvelle génération d’espoir. ! 

Le Bénin mérite l’excellence ! 

Le Bénin mérite que la dynamique s’accélère ! 

Le Bénin mérite Romuald WADAGNI et Mariam 

CHABI TALATA. 

 

Je vous remercie. 

 


